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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Augusta от Lone Kjeldsen 
https://www.ravelry.com/patterns/library/augusta-13 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Пуловер вяжется сверху вниз 
 
РАЗМЕРЫ 
 
S - M - L - XL - 2XL - 3XL 
На обхват груди: 84-88, 92-96, 100-104, 110-116, 122-128, 134-140 см 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
 
Обхват груди: 115-120-125-130-137-140 см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
HØR from hyggestrik (100% лен, 50г/150м) 400 / 400 / 400 / 450 / 500 / 550 г 
+ 
ALPACA (100% альпака, 50г/400м) 150 / 150 / 150 / 200 / 200 / 200 г 
 
Вязать в 2 нити 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/augusta-13
https://vk.com/docs-208864886
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СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 
Спицы 3.5 мм и 4 мм 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
 
28 п x 30 р = 10 см в узоре по схеме 2 спицами 4 мм до блокировки 
24 п x 28 р = 10 см в узоре по схеме 2 спицами 4 мм после блокировки 
 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Немецкий способ вязания укороченных рядов 
 
Ссылка из оригинала описания 
https://www.youtube.com/watch?v=52qy8OOb-s0&ab_channel=VeryPinkKnits 
 
Русскоязычное видео 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе изнаночной с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе изнаночной за передние стенки. 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю 
лицевой за переднюю стенку. 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=52qy8OOb-s0&ab_channel=VeryPinkKnits
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
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1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 

  
 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/augusta-13 
 
Определитесь с размером, используя размерную схему в конце описания. 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Маркеры переносить на правую спицу, если не указано иное. 
 
Горловина 
 
Набрать 112 / 112 / 118 / 118 / 124 / 124 петли на спицы 4 мм. Поместить маркер начала ряда (между 
спинкой и левым рукавом). Замкнуть работу в круг. 
 
Вязать 2 ряда изнаночными петлями. 
 
Следующий ряд: *1 изнаночная (регланная петля), поместить маркер, 45 / 45 / 48 / 48 / 51 / 51 
изнаночная, поместить маркер, 1 изнаночная (регланная петля), поместить маркер, 9 изнаночных 
рукав)*, поместить маркер, между ** повторить еще раз.  
 
Кокетка 
 
Вязать 56 / 60 / 64 / 68 / 72 / 76 рядов следующим образом: *1 лицевая, маркер, повторять петли 
схемы 2 до маркера, маркер, 1 лицевая, маркер, схема 1*, маркер, между ** повторить еще раз. 
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/augusta-13
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Количество петель на спицах: 
 

 
 
Далее вязать 14 рядов также, как и раньше, но выполняя прибавки в каждом ряду. 
 
Количество петель на спицах: 
 

 
 
Разделение тела и рукавов: *1 лицевая, снять маркер, вязать в установленном порядке до 
маркера, снять маркер, 1 лицевая, снять маркер, перенести петли рукава на держатель, добрать 7 / 
9 / 8 / 10 / 12 / 11 петель подреза, снять маркер*, между ** повторить еще раз, замкнуть работу в 
круг, поместить маркер начала ряда примерно в середину подреза, так, чтобы ряд начинался с 3 
петель раппорта узора. 
 
Тело 
 
На спицах 276 / 288 / 300 / 312 / 330 / 336 петель.  
 
Вязать 82 / 82 / 82 / 86 / 90 / 90 рядов по схеме 2 или до желаемой длины. 
 
Перейти на спицы 3,5 мм.  
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Следующий ряд: 6 / 8 / 0 / 2 / 0 / 6 изнаночных, *8 изнаночных, 2 вместе изнаночной с наклоном 
вправо*, между ** повторять до конца ряда.  
 
На спицах 249 / 260 / 270 /281 / 297 / 303 петли. 
 
Вязать 3 ряда изнаночными петлями.  
 
Закрыть петли, провязывая их изнаночными.  
 
Рукава 
 
Перенести петли рукава с держателя на спицы 4 мм, начиная от середины подреза, поднять и 
провязать лицевыми 5 / 6 / 5 / 6 / 7 / 7 петель, вязать по схеме 2, продолжая узор кокетки 93 / 97 / 
101 / 105 / 109 / 113 петель рукава, поднять и провязать лицевыми 4 / 5 / 5 / 6 / 7 / 6 петель вдоль 
оставшейся части подреза, замкнуть работу в круг, поместить маркер начала ряда примерно в 
середину подреза, так, чтобы ряд начинался с 3 петель раппорта узора. 
 
На спицах 102 / 108 / 111 / 117 / 123 / 126 петель. 
 
Вязать 46 / 46 / 42 / 42 / 38 / 38 рядов по схеме 2. 
 
Обрезать нить. 
 
Для правого рукава вернуть 20 / 22 / 22 / 23 / 24 / 25 петель на левую спицу, перенести сюда маркер 
начала ряда.  
 
Для левого рукава перенести 31 / 32 / 32 / 35 / 37 / 38 петель с левой на правую спицу, перенести 
сюда маркер начала ряда.  
 
Низ рукава вязать немецкими укороченными рядами. 
 
Ряд 1 (ЛС): вязать в установленном порядке до 10 / 10 / 10 / 12 / 13 / 13 петель перед маркером, 
повернуть работу, при этом на правом рукаве петли непосредственно перед поворотом вязать 
лицевыми. 
 
Ряд 2 (ИС): вязать в установленном порядке до 3 петель перед маркером, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): вязать в установленном порядке до 3 петель перед предыдущей двойной петлей, 
повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): вязать в установленном порядке до 2 петель перед предыдущей двойной петлей, 
повернуть работу. 
 
Ряд 5 (ЛС): вязать в установленном порядке до 2 петель перед предыдущей двойной петлей, 
повернуть работу. 
 
Ряд 6 (ИС): вязать в установленном порядке до последней петли перед предыдущей двойной 
петлей, повернуть работу. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 7 (ЛС): вязать в установленном порядке до последней петли перед предыдущей двойной 
петлей, повернуть работу. 
 
Ряд 8 (ИС): вязать в установленном порядке до последней петли перед предыдущей двойной 
петлей, повернуть работу. 
 
Ряды 7 и 8 повторить еще 8 раз.  
 
Следующий ряд (ЛС): вязать лицевыми до маркера, провязывая двойные петли за обе ножки. 
 
Вернуться к работе по кругу. 
 
Следующий ряд, оставшиеся двойные петли вязать за обе ножки: 0 / 0 / 1 / 1 / 1 / 0 лицевых, *2 
вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до конца ряда.  
 
На спицах 51 / 54 / 56 / 59 / 62 / 63 петли.  
 
Перейти на спицы 3,5 мм. 
 
Вязать 4 ряда изнаночными петлями.  
 
Закрыть петли, провязывая их изнаночными. 
 
Завершение работы 
 
Выстирать и блокировать изделие, максимально растянув его в ширину. После высыхания оно 
станет длиннее.  
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
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Схемы 
 
При вязании поворотными рядами лицевые (не четные) ряды читать справа налево, изнаночные  
(четные) – слева направо. 
 
При вязании по кругу все ряды считать лицевыми. 
 

 
 
Схема 1 
 
12 рядов схемы повторить 4-5-5-5-6-6 раз, затем еще раз ряды 1-8, -, 1-4, 1-8, -, 1-4. 
 

 
 
 
Схема 2 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod

